En sesión celebrada el día 7 de septiembre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la extensión, estudios y medidas de control de cultivos modificados genéticamente en la Comunidad Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ion Erro Armendáriz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 7 de septiembre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ion Erro Armendáriz, Parlamentario de la Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra las siguientes preguntas para su contestación por escrito:

Exposición de motivos

En el Boletín Oficial de Navarra de 14 de agosto de 2009 se publicó la Resolución 1240/2009, de 1 de junio, del Director General de Medio Ambiente, por la que se autoriza la realización de diversos ensayos con maíz modificado genéticamente, promovidos por Monsanto Agricultura España, S.L.

Además, en el citado BON aparece otra Resolución, la 1242/2009 de la misma Dirección General, que autoriza una acción sobre cultivo de patata modificada genéticamente a la Universidad Pública de Navarra.

De la misma manera el Departamento de Medio Ambiente y Desarrollo Rural participa en proyectos de cultivos transgénicos con la Universidad de Navarra desde hace años.

Preguntas

• ¿Cuál es la extensión de cultivos modificados genéticamente existentes en la Comunidad Foral?

• Ya sea para estudios, cultivo u otro uso, ¿cuál es el número de autorizaciones a universidades, empresas, instituciones, etcétera, que ha otorgado?

• ¿Cuáles son las medidas de control y seguimiento de las autorizaciones y cuáles son los resultados obtenidos?

Pamplona-Iruña, 3 de septiembre de 2009

El Parlamentario Foral: Ion Erro Armendáriz

